

कोहली को आईसीसी से मिला तोहफा

रविन्द्र जडेजा को झेलना पड़ा नुकसान



नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) श्रीलंका के खिलाफ दो दोहरे शतकी सहित अपने लाजवब प्रदर्शन से मैन ऑफ द मैच और मैन ऑफ द सीरीज बने भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान विराट कोहली को एक और तोहफा अर्जुनसिंघी की ताजा जीत बंधकामी फिनिश में दूसरे पावरप्ले के साथ मिला है। भारतीय टीम को अपनी कप्तानी में लगातार नौवीं टेस्ट सीरीज हारवाने के साथ ही सीरीज में विराट ने 152.50 के औसत से सर्वाधिक 610 रन भी बनाए जिनमें दो दोहरे शतक भी शामिल थे। श्रीलंका के खिलाफ तीन मैचों की सीरीज भारत ने 1-0 से जीती। इसके बाद जारी टेस्ट रैंकिंग में विराट सीधे तीन स्थान उठकर दूसरे पावरप्ले पर पहुंच गए हैं।

जडेजा को झेलना पड़ा नुकसान

आईसीसी टेस्ट बंधकामी रैंकिंग में भी कुछ बदलाव देखने को मिले हैं और कोटला टेस्ट से पूर्व नंबर दो पावरप्ले पर पहुंचे लोरेट आर्म्स स्मिथर खीट्ट जडेजा एक स्थान गिरकर तीसरे नंबर पर खिसक गए हैं। जडेजा को 10 रैंकिंग अंकों का नुकसान भी हुआ है और उनके अब 870 अंक हैं। जडेजा ने अपना स्थान रविण अश्रीका के कैरिग्स खवाट्ट (876) से बदला है जो

हरभजन जे 7 साल बाद बदला बयान, बोले-

विराट कोहली टेस्ट में टोकेंगे 20 हजार रन

नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) भारतीय क्रिकेट टीम के टेस्टवेर हरभजन सिंह ने कप्तान विराट कोहली को लेकर अपना साल सात पुराना बयान बदला है। हरभजन ने 2010 में बयान दिया था कि कोहली 10 हजार टेस्ट रन बना सकते हैं, लेकिन अब उन्होंने इसार बयान बदलते हुए कहा है कि वह अपने टेस्ट करियर में 20 हजार से ज्यादा रन बना सकते हैं। हरभजन ने एक न्यूज चैनल को लिए इंटरव्यू के दौरान कहा कि कोहली जिस तरीके से टेस्ट में खेल रहे हैं उसके खिलाज से उनके लिए 20 हजार रन बनाना कोई मुश्किल बात नहीं है। उन्होंने कहा, 'मुझे लगता है कि मेरे विराट के लिए कम रन सच लिए, उनके अंदर 20 हजार रन बनाने की कामिलियत है।'

- **कोहली की कप्तानी ज़ाबानदार**- हरभजन सिंह ने कहा कि वो भारतीय टीम के लिए जिस तरह की कप्तानी कर रहे हैं वो शानदार है। कोहली मैदान के बाहर भी बहुत अनुशासन में रहते हैं जो कामिलियतरीफ है। उनके साथ में कहा कि कोहली अगर अपनी फिटनेस ऐसे ही बना रहते हैं तो वह बंधकामी के तौर पर हर रिकॉर्ड को तोड़ सकते हैं।
- **श्रीलंका के खिलाफ लगाए हैं दोहरे शतक**- कोहली ने श्रीलंका के खिलाफ हुए तीन टेस्ट मैचों की सीरीज में दो दोहरे शतक भी जड़ा। इसके अलावा एक शतक और एक अर्धशतक भी लगाया। उन्होंने 5 पावरप्ले में 152.50 के औसत से 610 रन बनाए, जिसके लिए उन्हें मैन ऑफ द सीरीज के अवार्ड से नवाजा गया।



अब दूसरे पावरप्ले पर पहुंच गए हैं जबकि मनुभवी अरुण स्मिथर रविचंद्रन अश्विन अपने चौथे स्थान पर बकरार है। कोटला में चार विकेट लेने वाले अश्विन को 20 अंकों का

ऑस्ट्रेलिया के लिए बजी खतरे की घंटी

स्टोवस और हेल्स हुए वनडे टीम में शामिल



नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) एशेज में विना किसी परेशानी के 2-0 से सीरीज लीड कर रहे ऑस्ट्रेलिया के लिए खतरे की घंटी बजा गई है। क्योंकि स्मिथर नवौंते में शट्ट करव के बाहर हुए विराट के कारण इंग्लैंड को टीम से बाहर हुए बने स्टोवस और एलेक्स हेल्स को इंग्लैंड टीम में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ होने वाली वनडे सीरीज के लिए टीम में ले लिया है। माना जा रहा है- ओपनिंग में एलेक्स हेल्स और मिशेल आर्दर में आल राउंडर स्टोवस के न होने से भी इंग्लैंड ऑस्ट्रेलिया को कड़ी टकर मिलने से डरता था। अब दोनों की वारसी से ऑस्ट्रेलिया को कड़ी टकर मिलने की उम्मीद बढ़ गई है। हालांकि पिछले टेस्ट में इंग्लैंड एक समय खतरे में लिए आगे बढ़ रहा था लेकिन अचानक जो रूट के आउट होने के बाद इंग्लैंड टीम विखर गई। इस समय में स्टोवस इंग्लैंड टीम के लिए बड़ी जिम्मेदारी निभा सकते थे। स्टोवस और हेल्स पर रनवेड क्रिकेट ने तब इतरनेशनल क्रिकेट खेलने पर बैन लगा दिया था जब क्रिकेट के एक नए टकर बल्ल के बाहर हुए विराट में स्टोवस और हेल्स ओपनिंग के भेरे में जा पा रहे थे। इंग्लैंड एंड शेवरे क्रिकेट बोर्ड ने एक रनवेड टकर बल्ल के लिए स्टोवस और हेल्स पर बोर्ड बॉन नहीं लगाया है। इंग्लैंड दोनों खेलने को अनुमति है। अपना कैरना 48 बडे बाद ही लिया जाएगा। वहीं सूरु बताना है- इंग्लैंड की ऑस्ट्रेलिया टीम के पहले टकर हारवाने के कारण दोनों क्रिकेटरों को वारसी पकडी है। इंग्लैंड किसी भी सूरा में वनडे सीरीज नहीं मंगाना चाहेगा। इस्तिहार उन्होंने अपनी दो सबसे मनुवत खिलाड़ियों को रिक्त कर लिया है।

कोहली को 16 रैंकिंग अंकों का फायदा हुआ

अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने गुजरात को जग्री खिलाि में इसकी जाकगरी दी। विराट ने श्रीलंका के खिलाफ तीन मैचों की सीरीज में दो दोहरे शतक बनाये और तीनों मैचों में शतक की कामयाबी हासिल की। सीरीज शुरू होने से पूर्व वह 877 अंकों के साथ पांचवें स्थान पर थे लेकिन अब वह 893 अंकों के साथ दूसरे नंबर

पर पहुंच गए हैं और उन्हें 16 रैंकिंग अंकों का फायदा हुआ है। उन्होंने दूसरे पावरप्ले तक पहुंचने के लिए केन विलियमस, जो रूट और चोपेरा गुजरात को छोड़ा है। ऑस्ट्रेलिया के कप्तान स्टोवस स्मिथर टेस्ट बंधकामी में अपने नंबर दो रन स्थान पर बकरार हैं। उनके सर्वाधिक 938 रैंकिंग अंकों हैं और उनके साथ अब उनका फायदा केवल 45 अंक रह गया है। भारतीय कप्तान के 893 रैंकिंग अंकों हैं। विराट वनमात्र में वनडे और टी 20 में भी दुनिया के नंबर एक बंधकामी हैं।

एश्टसन तीर्थ स्थान पर बकरार

एशेज में अचर प्रदर्शन करने वाले इंग्लैंड के जेम्स एश्टसन (894) टेस्ट रनबनानों में अपने शीर्ष स्थान पर बकरार हैं। भारत के अन्य गेंदबाजों में तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी एक अंक के नुकसान के साथ 19वें नंबर पर खिसक गए हैं जबकि उमेश यादव और इशांत शर्मा एक-एक स्थान के फायदे के साथ 26वें तथा 29वें नंबर पर पहुंच गये हैं। टेस्ट ऑलराउंडरों में भारतीय खिलाड़ी जडेजा दूसरे नंबर पर जबकि अश्विन चौथे नंबर पर शीर्ष 10 में दो भारतीय हैं।

नडाल ने फेडरर को नहीं बल्कि इस खिलाड़ी को माना सबसे मुश्किल प्रतिद्वंद्वी

नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) रॉजर फेडरर और राफेल नडाल के मैच को दुनिया भर के टैनिंस फैन्स को इंतार रहता है और हमेशा एक रोमांचक मुकाबला देखने को मिलता है। लेकिन नडाल और नोवाक जोकोविच का मुकाबला भी दर्शकों का रूम मनीरानन नहीं करता। यहां तक कि स्पेनिस और सर्ब के अंतिम एर में सबसे ज्यादा मुकाबले (50) हुए हैं, जिसमें स्पेनिस 26-24 पर जोकोविच के पक्ष में हैं। इसमें ग्रेंड स्लैम में 13 मुकाबले शामिल हैं (नडाल 9-4 की बजट) और सात ग्रैंड स्लैम फाइनल (नडाल 4-3 की बजट)। फेडरर के साथ मुकाबलों की तुलना करें तो 23-15 पर नडाल के पक्ष में चल रही है, हालांकि इन दोनों के बीच पिछले पांच मुकाबले फेडरर के नाम रहे हैं। हाल में ही जब नडाल से पूछा गया कि क्या सिमस मैरुट्ट (फेडरर) - उनके सबसे कठिन प्रतिद्वंद्वी हैं, तो नडाल कुछ देर के लिए चुप कर गए और फिर बोले यह जडिल है। हालांकि नडाल ने बाद में कहा कि इनका कुछ हदिसत करने के बाद वह (फेडरर) इस खेल के इतिहास में सबसे बड़ीया खिलाड़ी हैं।



जोकोविच सबसे मुश्किल प्रतिद्वंद्वी

कठिन प्रतिद्वंद्वी के बारे में बताते हुए उन्होंने आगे कहा, लेकिन तकनीकी स्तर पर, जब जोकोविच अपने खेल के शीर्ष पर रहे हैं, मुझे करना होगा कि लगता था मैं एक अज्ञेय खिलाड़ी के खिलाफ खेल रहा हूं। 2016 में अपने शीर्ष पर फेडरर के करियर सर्वश्रेष्ठ (2007 में 2524.3) और नडाल (2013 में 2489.5) से बेहतर 2570.6 की रैंकिंग हासिल की।

जन्मदिन स्पेशल- शुगर मिल का सिक्वोरिटी गार्ड था भारत का पहला बल्लेबाज जनादन ग्यानोबा नावले

नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) वह पहले विकेटकीपर भी थे जिन्होंने भारतीय बॉलिंग को पहली पारी में पहले गेंद को क्रिकेट के पीछे ठेका। इनका नाम है जनादन ग्यानोबा नावले। महाराष्ट्र के प्रतापगढ़ में सात दिसंबर 1902 को जन्मे नावले भारत की पहली टेस्ट टीम के एक मैनर थे। एक शुगर मिल में बागीर सिक्वोरिटी भारत का नकले नकले ऐसे पहले बंधकामी बन निरन्ती भारत की तरफ से टेस्ट मैच परदुर्गम में पहली गेंद खेले। नावले मुख्य तौर पर विकेटकीपर थे। उन्होंने अपने करियर में कुल 2 टेस्ट मैच ही खेले जिसमें उन्होंने सिर्फ 42 रन बनाए। हालांकि उन्होंने 65 परसें करियर में 113 की औसत से 1976 रन भी बनाए। इसमें 11 फिफ्टी भी शामिल हैं। क्रिकेट के पीछे उन्होंने 100 कैच पकडे जिनके 36 स्ट्रिंगिंग की। क्रिकेट की बहालत्व करने वाले बंधकामी विरानन ने उन्हें सबसे तेजतरार कोरप में से एक माना था। आज उनका बचक है। 197 पकडे बरनाम शतक लगाने वाले उनके छोटे बने नावले को जॉर्ज डबल्यूड (जिबकी बर्नाड डबल्यूड प्रगाली आज भी क्रिकेटर इस्मोलेल खीते हैं) और बर्न ओल्डमैरलेड की श्रेणी का क्रिकेटर कहा। नावले ने



30 साल की उम्र में टेस्ट क्रिकेट में परदुर्गम किया था। हालांकि 16 साल की उम्र में ही वह अपना पहला अन-ऑफिशियल मैच खेल चुके थे। उनका निधन 76 साल की उम्र में पुणे में तब सिफर 1979 को हुआ।

अभार सिंघ ने सराया था भारत की ओर से पहला पखर - 25 जून 1932 को भारत का पहला टेस्ट मैच इंग्लैंड के साथ हुआ था। इंडिया की तरफ से सीके नायडू कप्तानी कर पहली बार पांच विकेट लेने वाले इंग्लैंड बने। उस टेस्ट मैच में भारत ने 152.3 अंकर खेले। पहली पारी में 93 तो दूसरी में 59.3 अंकर खेले।

यह हमारा अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन था: हॉकी कोच रोड शीट मारिन

भुवनेश्वर 7 दिसम्बर (ए।) भारत की हॉकी विश्व जीत डाक्टर अक्षयम से बेंडिजयाम पर पेनटी गूट आउट में 3-2 से जीत का अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर रहे हुए भारतीय कोच रोड शीट मारिन ने कहा कि टीम लगातार अपने प्रदर्शन में सुधार कर रही है। दोनों टैमें इतिहासिक समय को 1-1 से करारी कर ही डिस्क्रेट बर पेनटी गूट आउट का सहारा लिया गया। भारत ने सडन डेव तक सिधे पेनटी जीत रन करके सेमीफाइनल में प्रवेश किया। मारिन ने मैच के बाद कहा, बॉलियम दुनिया की सर्वश्रेष्ठ टीमों में से एक है और उसके खिलाफ आज जिस तरह का खेल हमने दिखाया उससे मैं काफी खुश हूं। हमारे खेल में निरंतर निवार आ रहा है और उतका एक नमुना आज देखने को मिला। यह हमारा (इस टूर्नामेंट में) अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन था।

पूट 1 का शेष ...

मणिशंकर अखर कांग्रेस से ...

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज ही राजधानी में डॉ. अंबेडकर अंतरराष्ट्रीय केन्द्र के उद्घाटन के मौके पर अपने संबोधन में कांग्रेस और नेहरू-गांधी परिवार का नाम लिखे बाएर आगेर लगाया कि एक परिवार को आगे बढ़ाने के लिए संबिधान निर्माता डा. भीमराव अम्बेडकर का नाम और काम मिटाने का प्रयास किया गया। उन्होंने श्री गांधी की कटाह किया था कि अब उन्हें बाबा साहेब की जगह बाबा मोदी याद आ रहे हैं। इस पर श्री अखर ने कहा था कि बाबा साहेब अंबेडकर के रसनों को साकार करने में सबसे बड़ा योगदान पंडित जवाहरलाल नेहरू का रहा है और श्री मोदी ऐसे परिवार के बारे में 'मोदी' बताने कर रहे हैं और यह भी डा. अंबेडकर की याद में बनानी गयी इमारत का उद्घाटन करते समय। उन्होंने श्री मोदी पर बेहद अपमानजनक टिप्पणी करते हुए कहा 'वह बहुत नीच किस्म का अहमी है। इसमें कोई संशयता नहीं है। ऐसे मौके पर इस किस्म की गंदी राजनीति करने की क्या आवश्यकता है।' श्री अखर को इस टिप्पणी के बाद प्रधानमंत्री ने गुजरात के सूरत में एक वृत्तीय सभा में कांग्रेस को निशाना पर ले लिया और इस टिप्पणी को कांग्रेस को हाराना और सलमन और मुस्लिम 'मासिकिका का परिचयवा बताया। उन्होंने लोगों से सामान्य रूप से अर्थात टिप्पटर या अन्य मुस्लिम मांडिया पर श्री अखर के खिलाफ अपराधों में जवाबी हलले नहीं करने की अपील की और साथ ही कहा कि

वे 'प्रधानमंत्री एवं गुजरात के बेदे' के खिलाफ ऐसी अमर्यादित भाषा का इस्तेमाल करने का बदला चुनवान के जरिये हैं। उन्होंने एक टवीट भी किया, कांग्रेस के बुद्धिमत्ता नेता ने मुझे 'नीच' कहा है, जिस पर मुझे कुछ नहीं कहना है। वह कांग्रेस की सोच है। उनके पास उनकी भाषा है और हमारे पास हमारा काम है। लोग उन्हें बोट के जरिये जवाब दे रहे हैं। श्री गांधी ने श्री अखर की टिप्पणी पर टवीट कर कहा कि वह उनकी भाषा और लहजे को सही नहीं मानते। उन्होंने कहा, कांग्रेस की अपनी अलग संस्कृति और विरासत है इसलिए मैं श्री अखर द्वारा प्रधानमंत्री के खिलाफ इस्तेमाल की गयी भाषा और लहजे को स्वीकार नहीं करता। मैं और कांग्रेस पार्टी दोनों उम्मीद करते हैं कि वह इसके लिए माफी मांगेंगे। इसके बाद श्री अखर ने सफाई देते हुए कहा कि प्रधानमंत्री ने बाबा साहेब अम्बेडकर के नाम पर बने केन्द्र के उद्घाटन के अवसर पर कांग्रेस और श्री गांधी पर तीखी टिप्पणियां क्यों कीं? उन्होंने कहा, मैं फोरोस कांग्रेसी हूं, पार्टी में मैं किसी पर पर नहीं हूं, मैं एक प्रवक्ता नहीं हूं, इसलिए प्रधानमंत्री को मैं उनको भाषा में जवाब दे सकता हूं। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि वह हिंदी भाषी नहीं हैं और अंग्रेजी के शब्दों का मन में अनुवाद कर हिंदी बोलते हैं। उन्होंने 'नीच' शब्द का इस्तेमाल अंग्रेजी के 'लो' शब्द के लिए किया है। यदि उनके द्वारा इस्तेमाल किए गए शब्द का कोई और अर्थ मिल सकता है तो वह इसके लिए 'भाजतर' (माफी मांगते) करते हैं।

न्यूड फोटो के लिए ब्रॉयफ्रॉड को पीटकर बेहोश करने वाली...

यह फाइटर अब आंग्गी डब्ल्यूडब्ल्यूई में नजर

वाशिंगटन 7 दिसम्बर (ए।) प्रोफेशनल यूएफसी खेल कैट निगामी को मजल 14 सैकड में नॉकआउट कर चैंपियन बनने वाली रीड रैबी डब्ल्यूडब्ल्यूई नजर आ सकती है। हालांकि रीड अपनी पिछले दो फाइटर की तरह हर मैच में ही लेकिन डब्ल्यूडब्ल्यूई खुद चैंपियनशिप के लिए रीड की परकड डब्ल्यूई की बर नहीं अंका जा सकता। संघर्ष के बाद जीतना रीड की पुरानी आदत है। जब वह छोटी थी तो वह एक तरह के दिग्गामी खेला। रीड से पाँचवें से यह थी। (सर्से हेट, जीत या जबडू दिग्गामी से परे इच्छा न मिलने के कारण सबी रोकने से बच नहीं कर पाते)। लेकिन रीड ने इस बर्माती को भी मात दे दी।

मां की रही है अमरीका की पहली न्यूड रीपियन

रीड की मां मारिया दी मांस अमरीका के लिए 1984 में पहली बार बर्लंड जूडे चैंपियनशिप जीतने वाली महिला थी। उन्होंने ही रीड को जूडे के डिप्टर इली इली संघर्ष रीड ने भी जूडे में अमरीका के लिए बॉलिंग ऑलंपिक 2008 में पहला परकड (बॉन) जीता। रीड के नाम परकड में लगातार 12-0 का बर्लंड रिकॉर्ड है। रीड 14 सैकड में कैट निगामी को नॉकआउट कर एकदम फाइनल में आ गईं थीं। हालांकि इसके बाद वह अपने दोनो फाइटर पहली ही राउंड में इस तरह जीत लीं। लेकिन उनकी यह हार भी उनके प्रशंसकों की गिनती बढ़ गई।

क्रॉइफ़ेड नो रीबी थी न्यूड फोटो अस्तित्व पर पीट

रीड ने अपनी अंतोव्योकाङ्गरी माई फाइटर गुजार फाइटर में रिहा के लिए पीटो टेस्ट से जब भी पकडी फाइटर को दो इच्छा करचे थे तब उसे स्वीकॉइड ने पीट छोडे से न्यू फोटो बॉलिंग ली थी। मुझे इस पर बहुत गुस्सा आया कि मैंने अपनी इच्छा को पकडकर तब तक माना जब तक वह होश में नही आया। इसके बाद मैं अख्तर से हाई ड्रिफ्ट निशाना ली थी। अचानक मेरा दोस्त दम कर दिया। उसने पर के लगे दोहरे बंद कर दिया। मैं किसी तरह हाई ड्रिफ्ट लेकर निकली तो मेरे दोस्त ने मुझे रोकेने की पूरी कोशिश की। लेकिन मैं किसी तरह वहां से निकलने में



कमयाब हो गई। हालांकि इसके बाद मैंने एक वेबसाइट के लिए न्यूड बॉडी फोटो भी दिया। इसका मकसद सिर्फ यह बताना था कि वेब से शरीर पाया जा सकता है लेकिन प्यार नहीं है।

पेटो पता बॉक लेसमर से नी लई

हालांकि 2014 में हुई रसलमैगना 31 में वह डब्ल्यूडब्ल्यूई में एंटी कर चुकी थी। तब उन्होंने द रॉक के साथ मिलकर टिप्पणियां पर एक उनकी पत्नी स्टैनी को रिंग से बाहर निकाल दिया था। इसके बाद एक इंटरव्यू में जब उनसे पूछा गया कि क्या वह प्रशंसकों के अपने साथी ब्रॉक लेसमर से पिडन चाहेगी, पर

जन्मदिन स्पेशल- शुगर मिल का सिक्वोरिटी गार्ड था भारत का पहला बल्लेबाज जनादन ग्यानोबा नावले

नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) वह पहले विकेटकीपर भी थे जिन्होंने भारतीय बॉलिंग को पहली पारी में पहले गेंद को क्रिकेट के पीछे ठेका। इनका नाम है जनादन ग्यानोबा नावले। महाराष्ट्र के प्रतापगढ़ में सात दिसंबर 1902 को जन्मे नावले भारत की पहली टेस्ट टीम के एक मैनर थे। एक शुगर मिल में बागीर सिक्वोरिटी भारत का नकले नकले ऐसे पहले बंधकामी बन निरन्ती भारत की तरफ से टेस्ट मैच परदुर्गम में पहली गेंद खेले। नावले मुख्य तौर पर विकेटकीपर थे। उन्होंने अपने करियर में कुल 2 टेस्ट मैच ही खेले जिसमें उन्होंने सिर्फ 42 रन बनाए। हालांकि उन्होंने 65 परसें करियर में 113 की औसत से 1976 रन भी बनाए। इसमें 11 फिफ्टी भी शामिल हैं। क्रिकेट के पीछे उन्होंने 100 कैच पकडे जिनके 36 स्ट्रिंगिंग की। क्रिकेट की बहालत्व करने वाले बंधकामी विरानन ने उन्हें सबसे तेजतरार कोरप में से एक माना था। आज उनका बचक है। 197 पकडे बरनाम शतक लगाने वाले उनके छोटे बने नावले को जॉर्ज डबल्यूड (जिबकी बर्नाड डबल्यूड प्रगाली आज भी क्रिकेटर इस्मोलेल खीते हैं) और बर्न ओल्डमैरलेड की श्रेणी का क्रिकेटर कहा। नावले ने

यह हमारा अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन था: हॉकी कोच रोड शीट मारिन

भुवनेश्वर 7 दिसम्बर (ए।) भारत की हॉकी विश्व जीत डाक्टर अक्षयम से बेंडिजयाम पर पेनटी गूट आउट में 3-2 से जीत का अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर रहे हुए भारतीय कोच रोड शीट मारिन ने कहा कि टीम लगातार अपने प्रदर्शन में सुधार कर रही है। दोनों टैमें इतिहासिक समय को 1-1 से करारी कर ही डिस्क्रेट बर पेनटी गूट आउट का सहारा लिया गया। भारत ने सडन डेव तक सिधे पेनटी जीत रन करके सेमीफाइनल में प्रवेश किया। मारिन ने मैच के बाद कहा, बॉलियम दुनिया की सर्वश्रेष्ठ टीमों में से एक है और उसके खिलाफ आज जिस तरह का खेल हमने दिखाया उससे मैं काफी खुश हूं। हमारे खेल में निरंतर निवार आ रहा है और उतका एक नमुना आज देखने को मिला। यह हमारा (इस टूर्नामेंट में) अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन था।

पूट 1 का शेष ...

मणिशंकर अखर कांग्रेस से ...

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज ही राजधानी में डॉ. अंबेडकर अंतरराष्ट्रीय केन्द्र के उद्घाटन के मौके पर अपने संबोधन में कांग्रेस और नेहरू-गांधी परिवार का नाम लिखे बाएर आगेर लगाया कि एक परिवार को आगे बढ़ाने के लिए संबिधान निर्माता डा. भीमराव अम्बेडकर का नाम और काम मिटाने का प्रयास किया गया। उन्होंने श्री गांधी की कटाह किया था कि अब उन्हें बाबा साहेब की जगह बाबा मोदी याद आ रहे हैं। इस पर श्री अखर ने कहा था कि बाबा साहेब अंबेडकर के रसनों को साकार करने में सबसे बड़ा योगदान पंडित जवाहरलाल नेहरू का रहा है और श्री मोदी ऐसे परिवार के बारे में 'मोदी' बताने कर रहे हैं और यह भी डा. अंबेडकर की याद में बनानी गयी इमारत का उद्घाटन करते समय। उन्होंने श्री मोदी पर बेहद अपमानजनक टिप्पणी करते हुए कहा 'वह बहुत नीच किस्म का अहमी है। इसमें कोई संशयता नहीं है। ऐसे मौके पर इस किस्म की गंदी राजनीति करने की क्या आवश्यकता है।' श्री अखर को इस टिप्पणी के बाद प्रधानमंत्री ने गुजरात के सूरत में एक वृत्तीय सभा में कांग्रेस को निशाना पर ले लिया और इस टिप्पणी को कांग्रेस को हाराना और सलमन और मुस्लिम 'मासिकिका का परिचयवा बताया। उन्होंने लोगों से सामान्य रूप से अर्थात टिप्पटर या अन्य मुस्लिम मांडिया पर श्री अखर के खिलाफ अपराधों में जवाबी हलले नहीं करने की अपील की और साथ ही कहा कि

ऑस्ट्रेलिया के लिए बजी खतरे की घंटी

स्टोवस और हेल्स हुए वनडे टीम में शामिल



नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) एशेज में विना किसी परेशानी के 2-0 से सीरीज लीड कर रहे ऑस्ट्रेलिया के लिए खतरे की घंटी बजा गई है। क्योंकि स्मिथर नवौंते में शट्ट करव के बाहर हुए विराट के कारण इंग्लैंड को टीम से बाहर हुए बने स्टोवस और एलेक्स हेल्स को इंग्लैंड टीम में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ होने वाली वनडे सीरीज के लिए टीम में ले लिया है। माना जा रहा है- ओपनिंग में एलेक्स हेल्स और मिशेल आर्दर में आल राउंडर स्टोवस के न होने से भी इंग्लैंड ऑस्ट्रेलिया को कड़ी टकर मिलने से डरता था। अब दोनों की वारसी से ऑस्ट्रेलिया को कड़ी टकर मिलने की उम्मीद बढ़ गई है। हालांकि पिछले टेस्ट में इंग्लैंड एक समय खतरे में लिए आगे बढ़ रहा था लेकिन अचानक जो रूट के आउट होने के बाद इंग्लैंड टीम विखर गई। इस समय में स्टोवस इंग्लैंड टीम के लिए बड़ी जिम्मेदारी निभा सकते थे। स्टोवस और हेल्स पर रनवेड क्रिकेट ने तब इतरनेशनल क्रिकेट खेलने पर बैन लगा दिया था जब क्रिकेट के एक नए टकर बल्ल के बाहर हुए विराट में स्टोवस और हेल्स ओपनिंग के भेरे में जा पा रहे थे। इंग्लैंड एंड शेवरे क्रिकेट बोर्ड ने एक रनवेड टकर बल्ल के लिए स्टोवस और हेल्स पर बोर्ड बॉन नहीं लगाया है। इंग्लैंड दोनों खेलने को अनुमति है। अपना कैरना 48 बडे बाद ही लिया जाएगा। वहीं सूरु बताना है- इंग्लैंड की ऑस्ट्रेलिया टीम के पहले टकर हारवाने के कारण दोनों क्रिकेटरों को वारसी पकडी है। इंग्लैंड किसी भी सूरा में वनडे सीरीज नहीं मंगाना चाहेगा। इस्तिहार उन्होंने अपनी दो सबसे मनुवत खिलाड़ियों को रिक्त कर लिया है।

यह हमारा अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन था: हॉकी कोच रोड शीट मारिन

भुवनेश्वर 7 दिसम्बर (ए।) भारत की हॉकी विश्व जीत डाक्टर अक्षयम से बेंडिजयाम पर पेनटी गूट आउट में 3-2 से जीत का अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर रहे हुए भारतीय कोच रोड शीट मारिन ने कहा कि टीम लगातार अपने प्रदर्शन में सुधार कर रही है। दोनों टैमें इतिहासिक समय को 1-1 से करारी कर ही डिस्क्रेट बर पेनटी गूट आउट का सहारा लिया गया। भारत ने सडन डेव तक सिधे पेनटी जीत रन करके सेमीफाइनल में प्रवेश किया। मारिन ने मैच के बाद कहा, बॉलियम दुनिया की सर्वश्रेष्ठ टीमों में से एक है और उसके खिलाफ आज जिस तरह का खेल हमने दिखाया उससे मैं काफी खुश हूं। हमारे खेल में निरंतर निवार आ रहा है और उतका एक नमुना आज देखने को मिला। यह हमारा (इस टूर्नामेंट में) अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन था।

पूट 1 का शेष ...

मणिशंकर अखर कांग्रेस से ...

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज ही राजधानी में डॉ. अंबेडकर अंतरराष्ट्रीय केन्द्र के उद्घाटन के मौके पर अपने संबोधन में कांग्रेस और नेहरू-गांधी परिवार का नाम लिखे बाएर आगेर लगाया कि एक परिवार को आगे बढ़ाने के लिए संबिधान निर्माता डा. भीमराव अम्बेडकर का नाम और काम मिटाने का प्रयास किया गया। उन्होंने श्री गांधी की कटाह किया था कि अब उन्हें बाबा साहेब की जगह बाबा मोदी याद आ रहे हैं। इस पर श्री अखर ने कहा था कि बाबा साहेब अंबेडकर के रसनों को साकार करने में सबसे बड़ा योगदान पंडित जवाहरलाल नेहरू का रहा है और श्री मोदी ऐसे परिवार के बारे में 'मोदी' बताने कर रहे हैं और यह भी डा. अंबेडकर की याद में बनानी गयी इमारत का उद्घाटन करते समय। उन्होंने श्री मोदी पर बेहद अपमानजनक टिप्पणी करते हुए कहा 'वह बहुत नीच किस्म का अहमी है। इसमें कोई संशयता नहीं है। ऐसे मौके पर इस किस्म की गंदी राजनीति करने की क्या आवश्यकता है।' श्री अखर को इस टिप्पणी के बाद प्रधानमंत्री ने गुजरात के सूरत में एक वृत्तीय सभा में कांग्रेस को निशाना पर ले लिया और इस टिप्पणी को कांग्रेस को हाराना और सलमन और मुस्लिम 'मासिकिका का परिचयवा बताया। उन्होंने लोगों से सामान्य रूप से अर्थात टिप्पटर या अन्य मुस्लिम मांडिया पर श्री अखर के खिलाफ अपराधों में जवाबी हलले नहीं करने की अपील की और साथ ही कहा कि

ऑस्ट्रेलिया के लिए बजी खतरे की घंटी

स्टोवस और हेल्स हुए वनडे टीम में शामिल



नई दिल्ली 7 दिसम्बर (ए।) एशेज में विना किसी परेशानी के 2-0 से सीरीज लीड कर रहे ऑस्ट्रेलिया के लिए खतरे की घंटी बजा गई है। क्योंकि स्मिथर नवौंते में शट्ट करव के बाहर हुए विराट के कारण इंग्लैंड को टीम से बाहर हुए बने स्टोवस और एलेक्स हेल्स को इंग्लैंड टीम में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ होने वाली वनडे सीरीज के लिए टीम में ले लिया है। माना जा रहा है- ओपनिंग में एलेक्स हेल्स और मिशेल आर्दर में आल राउंडर स्टोवस के न होने से भी इंग्लैंड ऑस्ट्रेलिया को कड़ी टकर मिलने से डरता था। अब दोनों की वारसी से ऑस्ट्रेलिया को कड़ी टकर मिलने की उम्मीद बढ़ गई है। हालांकि पिछले टेस्ट में इंग्लैंड एक समय खतरे में लिए आगे बढ़ रहा था लेकिन अचानक जो रूट के आउट होने के बाद इंग्लैंड टीम विखर गई। इस समय में स्टोवस इंग्लैंड टीम के लिए बड़ी जिम्मेदारी निभा सकते थे। स्टोवस और हेल्स पर रनवेड क्रिकेट ने तब इतरनेशनल क्रिकेट खेलने पर बैन लगा दिया था जब क्रिकेट के एक नए टकर बल्ल के बाहर हुए विराट में स्टोवस और हेल्स ओपनिंग के भेरे में जा पा रहे थे। इंग्लैंड एंड शेवरे क्रिकेट बोर्ड ने एक रनवेड टकर बल्ल के लिए स्टोवस और हेल्स पर बोर्ड बॉन नहीं लगाया है। इंग्लैंड दोनों खेलने को अनुमति है। अपना कैरना 48 बडे बाद ही लिया जाएगा। वहीं सूरु बताना है- इंग्लैंड की ऑस्ट्रेलिया टीम के पहले टकर हारवाने के कारण दोनों क्रिकेटरों को वारसी पकडी है। इंग्लैंड किसी भी सूरा में वनडे सीरीज नहीं मंगाना चाहेगा। इस्तिहार उन्होंने अपनी दो सबसे मनुवत खिलाड़ियों को रिक्त कर लिया है।